

白天鹅汾河之畔首次惊艳起舞

世界级芭蕾舞团演绎芭蕾舞剧《天鹅湖》

本报讯(记者 张晓丽)10月26日晚7时30分,山西大剧院华光璀璨,太原又迎来一次艺术盛事。有着“俄罗斯艺术航母”之称的马林斯基剧院以“芭蕾舞团+交响乐团”的超强阵容,带来经典芭蕾舞剧《天鹅湖》,演出现场如梦如幻,全剧无论是群舞段落还是个人独舞,都显示出演员的高水准。自10月26日起,白天鹅将在山西大剧院连舞四场,为慕名而来的观众献上无与伦比的艺术盛宴。

演出开始,大幕徐徐拉开,首先映入观众眼帘的是布景里色彩复古、绘制精美的皇宫城堡,以及城堡前为王子生日前夜举行宴会庆祝的人群,群舞演员一段简单的开场舞蹈便将大团气派显露无遗,动作整齐舒展、节奏轻盈灵

动。

白天鹅与王子的双人舞更是令人赏心悦目,配合默契的两位主演将这段著名的舞蹈演绎得行云流水、丝丝入扣,如泣如诉地将爱情的美好与深刻娓娓道来,让人仿佛在他们的举手投足间见证了深情挚爱,带来无限美感。

当“四小天鹅”踏着轻盈活泼的舞步跃然于舞台之上时,耳熟能详的音乐、轻灵可爱的姿态顿时带来令人眼前一亮的愉悦氛围,一系列整齐划一的走、跑、跳、飞等动作,勾勒出白天鹅活泼、可爱、调皮、天真的舞台形象。

黑天鹅双人舞也是观众最期待的片段,两位主演均显示出高超的舞技,随着那激情四溢、节奏飞快的旋律响起,黑天鹅一口气做了32个被称作“挥鞭转”的单足

立地旋转,诠释了白天鹅和黑天鹅完全不同的心灵世界,掀起整场演出的高潮。“挥鞭转”这一绝技至今保留在《天鹅湖》中,成为衡量芭蕾演员和舞团实力的试金石。

大幕缓缓落下,艺术的永恒之美在这一刻定格。3个多小时的演出结束后,散场的观众仍旧沉浸在浪漫的回味中,意犹未尽。和女儿一起来看演出的市民郭红燕赞叹道:“不出国门,就能欣赏世界经典,感受这足尖上的百年传奇,比梦还美,太棒了!”市民孟延锋说:“作为芭蕾艺术皇冠上一颗璀璨的明珠,《天鹅湖》确实名不虚传,沉醉在这音乐与舞蹈交织的高雅艺术氛围中,心变得更加宁静,对美也有了更深的认识。”

历经时代淬炼,依旧唯美浪漫。据介绍,《天鹅湖》是世界芭蕾作品的巅峰之作,而马林斯基剧院赋予了这件艺术瑰宝灵魂与生命,被公认为最权威的演绎版本。秉承近两个世纪的辉煌传统,马林斯基剧院的《天鹅湖》凭借其永恒不朽的古典芭蕾的艺术魅力、华美考究的舞台布景、精湛细腻的芭蕾技巧和现场交响乐团的震撼演奏,在当今世界上代表着一种毋庸置疑的高度和绝对的审美标准,成为俄罗斯文化的闪耀名片。此次由马林斯基剧院芭蕾舞团与马林斯基交响乐团联袂呈现的芭蕾舞剧《天鹅湖》,是由山西大剧院在专业化运营十周年之际,倾情策划“晋享华章·领创美好”十周年庆典演出季中,引进的世界天花板级作品。该项目的



上演,不仅是世界芭蕾艺术的巅峰呈现,也标志着锦绣太原作为全省民生幸福首善地向全国重要演艺中心城市发展目标更进一步,同时,对于助力太原加快建设国际知名文化旅游目的地与内陆地区高水平开放新高地,有着积极的推动作用。

号称“低至9.9元 实现3年追剧自由”

“六合一影视年卡”靠谱吗?

最近,“双11”的气氛已经搞起来了,各大视频网站也在各种平台做起优惠活动,而直播平台上一种“六合一影视年卡”以超低价格吸引了不少网友的关注。有的甚至9.9元实现几大视频网站3年追剧自由,靠谱吗?

打出9.9元超低价

记者注意到,除官方平台自己推出的活动之外,还有不少腾讯、优酷、芒果等合体优惠平台在直播中推出各种优惠活动。但更“吓人”的是一种“六合一影视年卡”,包括优酷、爱奇艺、B站、芒果、咪咕、腾讯六大平台在内,一年只要39.9元,有的主播甚至打出9.9元超低价。

直播画面颇为类似,没有主播现身,而是由一根魔性的手指,教大家如何薅羊毛。“一次性打包带

走,没有二次消费”“福利只限今天,今天薅到就能用,实现追剧自由。支持手机、平板、电视、电脑、投影仪、机顶盒,一次性激活,打包到账,付费点播、超前点播都能看。选好平台,告诉主播,统计好名额,咱们就不等了……”“福利太炸了,太多人薅了,可能会有点卡,稍等片刻……”

反复轰炸之下,该账号迅速圈粉,拥有数十个粉丝群。记者点进一家9.9元直播间,按照程序

走——首先,手机绑定,关注直播账号,进入粉丝群,在群里有付款二维码,点进去一看,所谓9.9元变成了需要支付39.9元,但选择“升级”还能变成3年或者5年使用年限。弹幕中不少网友不停在问,什么时候到账?对于其允诺的人工激活就可以用,有人抱怨电视上打不开,也有网友表示,链接根本打不开,连订单都找不到了。在直播过程中,记者还遇上一个直播号突然被封禁。

涉嫌不正当竞争

记者了解到,各大视频平台的会员协议中均有明确规定,用户的个人账户只限本人使用,不得出借或分享给他人使用。如果某一个账号在同一时间段,在不同的地区同时多次登录,系统会判定账号异常,然后需要对该账户的注册手机号进行验证。

所以,即便短时间内薅到羊毛,账号可能很快就不能再用。采访中,视频网站工作人员告诉记者,这种基本都是自己买的会

员然后分租给其他人去卖,有很多人在第三方平台购买,然后不能用了才发现被骗。从非平台正规渠道购买的会员账号纵然价格较低,却往往无法持续正常登录,还暗藏多重信息安全隐患。

北京市高朋(南京)律师事务所律师魏增告诉扬子晚报记者,如果不是官方优惠活动,而是把自己购买的会员分租给其他人使用,实际上是违背用户协议的,有可能构成不正当竞争。很多网

形成黑灰产业链

记者了解到,租用、拆分售卖等情况屡禁不绝,并且形成了一条黑灰产业链,存在多个有组织的个人或团伙使用群控手机等手段,注册账户、批量购买会员,并在第三方平台上进行倒卖、拆卖(一号多卖)的情况。

其中,一些团伙通过各种非法技术手段,试图攻击平台安全防护机制。他们具有明确的上下游分工,上游团伙负责账号注册和批量购买会员,下游团伙往往

是家族式协作,负责开设大量电商平台店铺,倒卖和拆卖黑产账号。

近年来,已经有不少此类案例出现。2022年10月,刀锋公司因在其运营平台中提供爱奇艺会员账号租赁服务,并从中获取高额利益,构成不正当竞争,判赔爱奇艺经济损失200万元及合理开支3万元,共计203万元。

共享黑灰产业链的存在,给平台造成严重经济损失,扰乱正

常市场秩序。同时,很多不明真相的用户反馈,从非平台官方合法渠道上购买的会员账号无法正常登录,造成经济损失。说白了,网友希望以合理的价格收看自己爱看的剧集,而不希望被“薅羊毛”。为此,平台不仅要凭借优质内容,制定合理价格模式,还要加强用户账号管理,通过技术、法律等各种手段治理黑灰产,保护用户权益。

据《扬子晚报》 张楠

《家园·重返地球之战》定档11月3日

歼20大战外太空入侵者

10月26日,由陈乐春执导,陈晓曦监制,张博楠、张双利、冀贞贞主演的科幻动作电影《家园·重返地球之战》定档11月3日,影片将人类与人工智能相结合,呈现了末世下人类为了保护家园奋起反抗的无畏精神。

《家园·重返地球之战》由无锡第八区影业有限公司、无锡多乐影视文化传媒有限公司出品,讲述了太空作战部队士官姜森接到任务,将与大部队一起摧毁地球上的电磁干扰器,好让人工智能和机械部队登陆地面以便夺回地球,夺回被外星人占领的家园,谁知舰队在登陆前遭到袭击,损失惨重。来到地球后,姜森在战斗中遇到了外星人叶雪,通过和叶雪的接触以及发生的一连串事,让他意识到这场战争背

后似乎有着不为人知的阴谋....

作为科幻动作题材电影,影片中各种特效场景可以说下足了功夫,从先前释放出的预告中可以感受到影片浓烈的末世科幻感,实验室里觉醒的人类、宇宙空间的舰队大战、巨大无比的行星发动机等这些场景在影片中逐一呈现,动作戏份也充满爽感,不管是爆炸轰击、枪弹扫射,还是人类与机器人的对抗.....每一次搏斗都可以沉浸式地体验人类与人工智能战争的刺激。

《家园·重返地球之战》还创造了多个“中国科幻片第一”,比如中国第一部太空舰队作战的电影、中国第一部反映人工智能与人类战争的电影。

据《北京青年报》 肖扬

建馆110周年

首图镇馆之宝集中亮相

2023年是首都图书馆建馆110周年。“百十守望 砥砺前行——首都图书馆110年馆史展”“入海百川 津逮来学——首都图书馆获赠历史文献藏品展”,眼下正在首都图书馆B座一层第一展厅与A座历史文献展厅展出,汇聚了首图的镇馆之宝。

首都图书馆110年馆史展,分为“济时益学 盛世华章”“典册缥缃 独树一帜”“文化传承 嵌嵌皇皇”“携手同行 未来可期”四个部分,展现首都图书馆110年历史,反映不同时代北京公共图书馆事业风貌。首图前身是由鲁迅先生倡建的“三馆”合并而来,展览详解首图与鲁迅的渊源,还通过AI技术呈现鲁迅的虚拟形象,读者提问“鲁迅”,AI“鲁迅”就会一一解答。镇馆之宝《清蒙古车王府藏曲本》由四大名旦唯

一合灌的黑胶唱片《四五花洞》等,也在展览中与读者见面。《清蒙古车王府藏曲本》是清代北京车王府收藏的戏曲、曲艺手抄本的总称,著名戏剧史学家王季思曾评价:“他所包含的文献价值可与全唐诗、全宋词媲美;它的发现,可与安阳甲骨、敦煌文书并提。”

首都图书馆获赠历史文献藏品展,展出首图获赠的部分古籍、民国图书与书画作品等,是馆史展的细化与补充,并藉此方寸之展,向关心首都图书馆、慨然转让文献的公私藏家致敬和致谢。浏览展品,可以看到鲁迅、梁漱溟、沈从文、高师杜、马彦祥、吴晓铃、于光远等众多名家的捐赠。展览免费向读者开放,欢迎读者走进首都图书馆,一睹首图百芳华。

据北京日报客户端